

राम गढ़ नागारिक अभिनन्दन ३ दिसम्बर २०१९

राजस्थान पत्रिका
rajasthanpatrika.com

सीकर पत्रिका

नागरिक अभिनन्दन

निस्वार्थ परोपकार को याद रखता है समाज

रामनारायण रूईया परिवार के नागरिक अभिनन्दन समारोह में प्रवासी बोले, सदैव करते रहेंगे काम

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
rajasthanpatrika.com

रामगढ़ शेखावाटी. रामगढ़ विकास ट्रस्ट के ट्रस्टी सचिव जगदीश प्रसाद जोहरी ने कहा कि निस्वार्थ परोपकार भाव से जो परोपकार का कार्य करता है। समाज उसे सदैव याद रखता है। रूईया परिवार को और से वर्षों पहले नगर में शिक्षा चिकित्सा सहित अन्य क्षेत्रों में किये गये कार्यों के कारण ही आज इस परिवार को समाज याद कर रहा है।

उक्त विचार जगदीश प्रसाद जोहरी ने शनिवार शाम को कीर्तनीया भवन में रामगढ़ नागरिक परिषद कोलकाता की ओर से आयोजित रामनारायण रूईया परिवार के नागरिक अभिनन्दन समारोह में मुख्य वक्ता के रूप में कही।

समारोह अध्यक्ष नगरपालिकाध्यक्ष मुजामिल भाटी ने रूईया परिवार को और से क्षेत्र के विकास में किये गये प्रयास को सराहना की। मुख्य अतिथि अशोक

रूईया ने अपने सम्मान के प्रति साधुवाद देते हुए अपनी मातृभूमि के लिये सदैव सहयोग का आश्वासन दिया और नगर विकास में रामनारायण रूईया एण्ड संस की ओर से सदैव कार्य करने की बात पर बल दिया। समारोह को रामगढ़ जाट परिषद मंत्री डॉ. कैलाशचन्द्र कीर्तनीया, सरदर रामा सहित अन्य वक्ताओं ने भी अपने विचार प्रकट किये।

अतिथियों ने मुंबई प्रवासी समाजसेवी एवं उद्योगपति अशोक रूईया, अतुल रूईया का अभिनन्दन किया। वहीं जल संरक्षण के क्षेत्र में कार्य करने वाली समाजसेविका अमला रूईया, गायत्री रूईया, कविता खेतान का माल्यार्पण कर, शाल ओझा स्मृति चिन्ह प्रकट कर सम्मान किया गया।

समारोह के होटल व्यवसायी समाजसेवी अतुल रूईया, जल संरक्षण के क्षेत्र में कार्य करने वाली



रामगढ़ शेखावाटी. प्रवासी उद्योगपति समाजसेवी रूईया परिवार को अभिनन्दन पत्र भेंट कर सम्मानित करते अतिथि।

समानसेविका अमला रूईया, गायत्री रूईया, विनिता खेतान का सम्मान किया गया।

समारोह में मुंबई प्रवासी मनमोहन रघुनाथप्रसाद प्रहलादका, श्रुति फाउंडेशन की संस्थापिका अप्रवासी भारतीय श्रुति पौद्वार, नगरपालिका

नेता प्रतिपक्ष सुशील पारीक, विप्र फाउंडेशन अध्यक्ष विनोद कीर्तनीया, शेखावाटी कला मंच के यनोज रामा, शिक्षाविद प्राचाया कल्पना गौड़, सेनी समाज समिति अध्यक्ष भंवरलाल तंवर, उपमोक्षता महामंत्री सुशील

गो स्वामी, ओमप्रकाश जोहरी, चुलेट, ओमप्रकाश जोहरी, डा. करणसिंह राठी, देवीदत्त कंटवालिया सहित बड़े संख्या में शहर व ग्रामीण क्षेत्र के गणमान्यजन मौजूद थे।